
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

1 

 نادرست درست  درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.

 از به هم رسیدن دو وجه یال به دست می آید. الف(

 ب( بردارهای قرینه ، بردارهای هم راستا هم جهت و هم اندازه هستند.

  ج( در پرتاب یک سکه هیچ حالت هم شانسی وجود ندارد.

  عددهای صحیح مثبت ،صفر و عددهای صحیح منفی می شوند.د( عددهای صحیح شامل 

52/0 

52/0 

52/0 

52/0 

/ 

 .دیعبارت درون پرانتز کامل کن ایرا با توجه به عدد  ریز یجمله ها

 خودش( -  کیهر عدد .............................. است.      )  هیمقسوم عل نی( بزرگترالف

 ( نهقری – ی............................... برابر با بردار صفر است.      ) مساو( جمع دو بردار ب

 (کی –از صفر، به توان صفر برابر با ........................ است.      ) صفر  ری( حاصل هر عدد به غج

 ( یآمار های داده –.      ) آمار ندیگو یشده را  ............................................ م ی( اطلاعات جمع آورد

52/0 

52/0 

52/0 

52/0 

3 

 گزینه صحیح را مشخص کنید.

 الف( کدام نمودار برای نمایش نسبت و سهم هر بخش استفاده می شود؟

 نمودار دایره ای نمودار  تصویری نمودار خط شکسته نمودار میله ای

 برابر است با ..............  /و  4و  6و 8اُم الگوی عددی ...و nب( جمله 

22 n n2 2n 22 n 

 با کدام یک از عدد های زیر برابر است؟ 23ج( حاصل عدد 

81 3 /2 3 

 پهلو گدام است؟ 0د( تعداد رأس های منشور 

/0 10 15 0  

52/0 

 

52/0 

 

52/0 

 

52/0 

4 

 یک عبارت اضافی است( Bوصل کنید.) درستون  Bرا به ستون  Aعبارت های ستون 
 A  B 

 منتظم  در جمع خاصیت جابجایی وجود دارد

 عبارت جبری xمحیط مثلث متساوی الاضلاع به ضلع 

 2x-5 برابر یک عدد /واحد کمتر  از  0

 a+b=b+a چند ضلعی ای که همه ضلع ها و زاویه هایش با هم مساوی باشد 

  x3   
 

1 

 3 از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 متوسطه اول/هفتم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .داوطلب: .............................. شماره

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 مرزدارانسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 0311 -0011سال تحصيلی  نوبت دومترم  پایانآزمون 

 1ریاضینام درس: 

 مهدی درویشی نام دبیر:

 13/1011 /11امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8:  11 ساعت امتحان:

 دقیقه121مدت امتحان : 

hamyar.in همیار



ف
ردی

 

بارم سؤالاتادامه ی 
 

0 

 الف( اندازه بردار زیر را مشخص کنید.
  

4       3        /        1       5        1-      /-     3-     4-   

 ب( یک بردار قرینه با آن رسم کنید.

52/0 

 
 
52/0 

6 
 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید.

 )()( 54  

 )()( 936  

520 

520 

 

2 

 الف ( عبارت جبری زیر را ساده کنید.

 yx)yx( 63223  

 حساب کنید. b=  1و  a=  /ب( مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای 

 a)ba( 24  

5220 

 

5220 

8 

 محدب یا مقعر بودن شکل های روبرو را  مشخص کنید.

 

 

52/0 

 
 
52/0 

9 

 را بنویسید. 15الف( همه شمارنده های عدد 

 15= شمارنده های  

 را پس از تجزیه به شمارنده های اول، به صورت حاصل ضرب شمارنده های اول بنویسید. /1ب( عدد 

  =1/ 

 ج(حاصل عبارت های زیر را به دست آورید.

 525و                                                          28و 

1 

 

520 

 
 
520 

15 

  را به دست آورید. Aالف( مختصات نقطه 









A M 

 ب( نقطه 









2
2

B  را روی دستگاه مختصات 

 روبرو مشخص کنید.
     N 

MN⃗⃗⃗⃗برای بردار  ج(   A .                            یک جمع بنویسید  ⃗⃗

520 

 
 
 
52/0 

 
 
 
 
5220 

متر پایین تر از زیر دریایی قرار  0متر زیر سطح دریا می باشد. غواصی که از این زیر دریایی خارج شده است ،  05یک زیر دریایی  11

 دارد. غواص در چه عمقی از سطح دریا قرار دارد؟
5220 

1/ 

 الف( حاصل عبارت زیر را بصورت عدد توان دار بنویسید.

 54 255 
 را به دست آورید. 8/تقریبی  ب( با تهیه جدول مناسب جذر

 28 ~ 
 عدد      

  مجذور     

520 

 
 
1 

 3 از 2صفحه ی 
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 نمره 21: جمع بارم 

ف
ردی

 

بارم سؤالاتادامه ی 
 

13 

 الف( معادله زیر را حل کنید.

1835 x  
 ب( برای سوال زیر یک معادله بنویسید : )نیاز به حل معادله نیست(

 تومان پس گرفت. قیمت آن مداد چند تومان بود؟ 855تومان به فروشنده داد و  4555مداد  8خرید محسن برای 

 

5220 

 
5220 

14 
ثانیه یک بار دور زمین فوتبال می دوند. اگر هر دو هم زمان از یک نقطه شروع به دویدن  05ثانیه یک بار و رضا هر  45علی هر 

 به نقطه شروع می رسند؟کنند، پس از چند ثانیه دوباره هم زمان 

 

1 

10 
درجه زیر صفرمی باشد. میانگین دمای این دو  2درجه بالای صفر و دمای هوای تبریز  9/در یک روز بهاری دمای هوای اهواز 

 شهر را حساب کنید.

 

1.0 

16 

   الف ( حجم شکل زیر را حساب کنید.     

 
 ب( مساحت جانبی شکل مقابل را حساب کنید.                                                                                

  

                                                                                                                           

5.20 

5.20 

12 

 شکل های روبرو با هم هم نهشت هستند:

 شود؟   منطبق می(  /) ( با چه تبدیلی بر شکل1الف( شکل )

  ( می باشد؟3) شکل ی یافته انتقال شکل ب( کدام 

 باشد؟   نسبت به یک خط می(  1)شکل  ی یافته تقارن شکل کدام ج(

5./0 

5./0 

5./0 

18 
 مهره بنفش قرار دارد. یک مهره از کیسه خارج میکنیم. 4مهره آبی و  0مهره قرمز ،  3الف( در کیسه ای 

 احتمال اینکه این مهره آبی باشد چقدر است؟ 

 ب( یک تاس را پرتاب می کنیم. احتمال اینکه در پرتاب این تاس عدد فرد بیاید چقدر است؟       

5./0 

5./0 

 3 از 3صفحه ی 

1 

2 

3 

4 
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52/0 

52/0 

52/0 52/0 

52/0 52/0 

52/0 52/0 52/0 

 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

 نادرست     درست                      نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.درستی یا 

 از به هم رسیدن دو وجه یال به دست می آید. الف(

 ب( بردارهای قرینه ، بردارهای هم راستا هم جهت و هم اندازه هستند.

  ج( در پرتاب یک سکه هیچ حالت هم شانسی وجود ندارد.

 یح شامل عددهای صحیح مثبت، صفر و عددهای صحیح منفی می شوند.د( عددهای صح

2 

 جمله های زیر را با توجه به عدد یا عبارت درون پرانتز کامل کنید.

 (خودش -الف( بزرگترین مقسوم علیه هر عدد .............................. است.      ) یک  

 مساوی ( –  قرینهب( جمع دو بردار ............................... برابر با بردار صفر است.      ) 

 (یک –ج( حاصل هر عدد به غیر از صفر، به توان صفر برابر با ........................ است.      ) صفر 

 ( داده های آماری –د( اطلاعات جمع آوری شده را  ............................................ می گویند.      ) آمار 

3 

 گزینه صحیح را مشخص کنید.

 الف( کدام نمودار برای نمایش نسبت و سهم هر بخش استفاده می شود؟

 نمودار دایره ای نمودار  تصویری نمودار خط شکسته نمودار میله ای

 برابر است با ..............  2و  4و  6و  8اُم الگوی عددی ...و nب( جمله 

22 n n2 2n 22 n 

 با کدام یک از عدد های زیر برابر است؟ 23ج( حاصل عدد 

81 3 22 3 

 پهلو گدام است؟ 5د( تعداد رأس های منشور 

25                              55                                     51              5                    

4 

 یک عبارت اضافی است( Bوصل کنید.) درستون  Bرا به ستون  Aعبارت های ستون 

 A  B 
 منتظم  در جمع خاصیت جابجایی وجود دارد

 عبارت جبری xمحیط مثلث متساوی الاضلاع به ضلع 

 2x-5 برابر یک عدد 2واحد کمتر  از  5

 a+b=b+a چند ضلعی ای که همه ضلع ها و زاویه هایش با هم مساوی باشد 

  x3    

5 

 الف( اندازه بردار زیر را مشخص کنید.

   
 3+ 4       3        2        5       1        5-      2-     3-     4-   

 ب( یک بردار قرینه با آن رسم کنید.

6 

 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید.

)()()()()( 15454   

)()()( 4936  

7 

 الف ( عبارت جبری زیر را ساده کنید.

xyxyxyx)yx( 9636663223   

 حساب کنید. b=  5و  a=  2ب( مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای 

164122212424  )()(a)ba( 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 مرزداران واحد سرای دانش پسرانه دولتیغیر  دبیرستان
 0911-0011سال تحصیلي  دومپایان ترم نوبت سؤالات  کلید

 0ریاضينام درس: 

 مهدی درویشينام دبیر: 

 19/0011 /10 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  0:11 ساعت امتحان:

 دقیقه 021مدت امتحان: 
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52/0 52/0 

52/0 

52/0 

 52/0هر مورد 

52/0 

52/0 

52/0 

52/0 

52/0 

52/0 

52/0 52/0 52/0 

3/5 

52/0 52/0 

52/0 

5/70 

52/0 52/0 
52/0 

52/0 52/0 

 

8 

 

 محدب یا مقعر بودن شکل های روبرو را 

 کنید. مشخص
محدب                                مقعر

 

9 

 را بنویسید. 51الف( همه شمارنده های عدد 

 51= شمارنده های  5و  2و  5و  51  

 را پس از تجزیه به شمارنده های اول، به صورت حاصل ضرب شمارنده های اول بنویسید. 52ب( عدد 

 3 ×2×2 =52 

 ج(حاصل عبارت های زیر را به دست آورید.

 525و 5  28و 8 

11 

  را به دست آورید. Aالف( مختصات نقطه 

    











A

2
3

 B M 

 ب( نقطه 









2
2

B  را روی دستگاه مختصات 

 روبرو مشخص کنید.

MN⃗⃗⃗⃗ج( برای بردار   N یک جمع بنویسید.  ⃗⃗






































2
0

4
3

2
3

                  A     

11 

متر پایین تر از زیر دریایی قرار  5متر زیر سطح دریا می باشد. غواصی که از این زیر دریایی خارج شده است ،  51یک زیر دریایی 

 دارد. غواص در چه عمقی از سطح دریا قرار دارد؟

55550  )(  

12 

 الف( حاصل عبارت زیر را بصورت عدد توان دار بنویسید.

55554 1025255  
 

 28 ~  را به دست آورید. 28ب( با تهیه جدول مناسب جذر تقریبی 

 عدد 5 5/5 5/2 5/3

  مجذور 25 26/15 22/14 28/12

13 

 الف( معادله زیر را حل کنید.

35151531851835  xxx  
 ب( برای سوال زیر یک معادله بنویسید : )نیاز به حل معادله نیست(

تومان پس گرفت. قیمت آن مداد چند تومان بود؟                                                                    811تومان به فروشنده داد و  4111مداد  8محسن برای خرید 

4111  =811  +x 8 

 

14 

دوند. اگر هر دو هم زمان از یک نقطه شروع به دویدن کنند، ثانیه یک بار دور زمین فوتبال می  51ثانیه یک بار و رضا هر  41علی هر 

 پس از چند ثانیه دوباره هم زمان به نقطه شروع می رسند؟

522240  55250    200552225040 و 

15 

درجه زیر صفرمی باشد. میانگین دمای این دو شهر را  2درجه بالای صفر و دمای هوای تبریز  22در یک روز بهاری دمای هوای اهواز 

حساب کنید.                                        
7 29

11
2

 
  
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52/0 
16 

  الف ( حجم شکل زیر را حساب کنید.

120654  

4 ب( مساحت جانبی شکل مقابل را حساب کنید. 2 (6 5) 88    
 

  

17 

 شکل های روبرو با هم هم نهشت هستند:

  شود؟   انتقال منطبق می(  2) ( با چه تبدیلی بر شکل5الف( شکل )
   4        ( می باشد؟3) شکل ی یافته انتقال شکل ب( کدام 

  3باشد؟      نسبت به یک خط می(  5)شکل  ی یافته تقارن شکل کدام ج(

 

18 

 مهره بنفش قرار دارد. یک مهره از کیسه خارج میکنیم. 4مهره آبی و  5مهره قرمز ،  3الف( در کیسه ای 

12احتمال اینکه این مهره آبی باشد چقدر است؟ 
5 

ب( یک تاس را پرتاب می کنیم. احتمال اینکه در پرتاب این تاس عدد فرد بیاید چقدر است؟   
2
1

6
3
     

 امضاء:   مهدی درویشی نام و نام خانوادگی مصحح :  مرهن 22جمع بارم :

1 

2 

5 

4 
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